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Открытое занятие для родителей в рамках проведения «Недели открытых дверей» 

25.04.2023 



 

Цель: формирование у детей навыков и умений, необходимых для обучения в 

школе 

Задачи:  

1) создать комфортную и доброжелательную атмосферу в группе 

2) развивать зрительное внимание, логическое мышление, память 

3) развивать произвольность психических процессов  

Материалы:  тетради в клетку, простые карандаши, счетные палочки, 

картинки-загадки. 

Ход образовательной деятельности 

Этапы занятия Содержание  

Организационный 

этап 

 

Упражнение  «Приветствие» 

- Здравствуйте, ребята! Я очень рада вас видеть! Давайте 

поприветствуем друг друга: передаем по кругу мячик со 

словами «Саша, я рад тебя видеть!» и т.д. 

Мотивационный 

этап 

 

- Мы с вами продолжаем наше путешествие по Лесной  

школе. Учитель Еж приготовил для нас упражнения и 

задания, которые мы должны выполнить.    

Практический 

этап 

 

 

Игры со счетными палочками (работа в парах) 

- Я вам загадываю загадку, вы ее должны отгадать и с 

помощью счетных палочек составить картинку (ежик, 

гриб, паук) 

Кинезиологическая гимнастика 

«Симметричные рисунки», «Горизонтальная восьмерка» 

 - А теперь сложили ваши ладошки друг к другу, как это 

сделала сейчас я и представьте, что от моих ладоней к 

вашим тянутся невидимые ниточки, сейчас вы будете 

повторять за мной все движения руками. Внимание, 

начали! 

 

 

Упражнение «Графический 

диктант» 

 

 

 



 

 

Упражнение «Назови лишнее слово» 

Тополь, клен, ель, дуб 

Яблоко, слива, огурец, груша 

Машина, самолет, автобус, трамвай  

Ложка, тарелка, кастрюля, сумка 

Крокодил, обезьяна, слон, воробей 

 

Игра на внимание «Небо, вода, земля» 

 

Задание в тетрадях 

«Дорисуй-ка!», «Домики» 

Рефлексивный 

этап 

 

- Наше путешествие по Лесной школе подошло к концу. 

Вы хорошо справились с ролью учеников.  

 

 

 

 

 

 

 

 


